
PREDLOG 

PLATFORMA 

za učešće delegacije Crne Gore koju predvodi Pavle Radulović, ministar održivog 

razvoja i turizma, na ministarskom sastanku  

 (Dubrovnik, Republika Hrvatska, 20. februar 2018. godine) 

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Na poziv ministra zaštite okoliša i energetike Republike Hrvatske, Tomislava Ćorića, ministar 

održivog razvoja i turizma, Pavle Radulović, uzeće učešće na ministarskom sastanku koji će se održati 

u Dubrovniku, Republika Hrvatska, 20. februara 2018. godine. Pored ministra Radulovića, na 

sastanak je pozvan i ministar turizma i zaštite životne sredine Albanije, Blendi Klosi. 

Cilj sastanka je pronalaženje rješenja i postizanje dogovora povodom prekograničnog zagađenja mora 

i priobalja kroz zajedničke aktivnosti Republike Albanije, Republike Hrvatske i Crne Gore koje će 

doprinijeti smanjenju zagađenja Jadranskog mora i obale.  

Naime, u periodu 13-17. decembra 2017. godine došlo je do zagađenja mora  i priobalja velikim 

količinama otpada organskog i neorganskog porijekla na području Dubrovačko-neretvanske županije, 

obalnih jedinica lokalne samouprave, a posebno na području grada Dubrovnika. U istom periodu, na 

svim većim plažama opština Bar i Budva, zabilježeno je prisustvo veće količine mješovitog otpada u 

čijoj strukturi je prepoznat i opasni medicinski otpad porijeklom iz Albanije povodom čega je Institut 

za javno zdravlje uputio dopis Ministarstvu održivog razvoja i turizma. Navodeći da ovo nije prvi put 

da se otpad iz susjedne zemlje nošen morskim strujama deponuje na našu obalu, u dopisu je zatraženo 

da se postupi u skladu sa važećim Zakonom o upravljanju otpadom kako bi se minimalizovao 

zdravstveni rizik izlaganja stanovništva opasnom otpadu.   

Ministarstvo održivog razvoja i turizma upoznalo je nadležno ministarstvo Republike Albanije sa 

ovim pitanjem i predložilo da se o rješavanju ovog problema razgovara na nekom od sljedećih 

bilateralnih sastanaka. 

Imajući u vidu već uspostavljenu saradnju između Republike Albanije, Republike Hrvatske i Crne 

Gore u oblasti zaštite životne sredine kao i činjenicu da je Ministarstvo održivog razvoja i turizma već 

iniciralo dijalog sa nadležnim ministarstvom Albanije po ovom pitanju, neophodno je zajedničko 

sagledavanje svih aspekata ovog problema i preduzimanje aktivnosti i odgovarajućih mjera za 

njegovo rješavanje.  
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ZNAČAJ UČEŠĆA 

 

Imajući u vidu da je u periodu od 13. do 17. decemba 2017. godine došlo do nagomilavanja velike 

količine mješovitog otpada koji uključuje i opasni medicinski otpad na plažama crnogorske i hrvatske 

obale, kao i da je Ministarstvo održivog razvoja i turizma u januaru mjesecu uputilo dopis nadležnom 

ministarstvu Republike Albanije po ovom pitanju i predložilo da se o rješavanju ovog problema 

razgovara na nekom od sljedećih sastanaka, ministarski sastanak koji je iniciran od strane ministra 

zaštite okoliša  i energetike Republike Hrvatske je od velikog značaja u cilju rješavanja ovog važnog 

prekograničnog pitanja. 

SASTAV DELEGACIJE 

Crnogorsku delegaciju koja će učestvovati na ministarskom sastanku sačinjavaće: 

- Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma; 

- Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje otpadom i komunalni razvoj u 

Ministarstvu održivog razvoja i turizma.   

 

AKTIVNOSTI U TOKU MINISTARSKOG SASTANKA: 

 

Crnogorska delegacija učestvovaće na sastanku ministara Republike Hrvatske, Republike Albanije i 

Crne Gore u čijoj su nadležnosti pitanja zaštite životne sredine tokom kojeg će biti sagledan problem 

zagađenja Jadranskog mora i obale mješovitim otpadom (organskim, neorganskim i medicinskim) i 

postizanje dogovora o zajedničkim (projektnim) aktivnostima u cilju rješavanja ovog problema. 

TROŠKOVI  

Troškove boravka crnogorske delegacije u Dubrovniku snosiće Ministarstvo održivog razvoja i 

turizma.  

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ______________2018. godine utvrdila Platformu za učešće 

delegacije Crne Gore, koju predvodi Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, na 

ministarskom sastanku, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 20. februara 2018. godine.  

2. Za člana delegacije određen je Dragan Asanović, generalni direktor Direktorata za upravljanje 

otpadom i komunalni razvoj u Ministarstvu održivog razvoja i turizma. 

3. Zadužuje se Ministarstvo održivog razvoja i turizma da o učešću na navedenom ministarskom 

sastanku pripremi i Vladi dostavi izvještaj. 
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